

# Шефство над учителем

Прочитав книгу В. Синельникова «Сила слова», где раскрывается смысл слов «благодарю», «спасибо», я поняла, как редко мы благодарим тех, кто всегда рядом – родителей, учителей, учеников, коллег, друзей.

Хочу сказать спасибо моему первому выпуску 1987 года. Придя в школу с университетской скамьи, я не подозревала, что отвечаю за судьбы детей, которые младше меня всего на 7 лет. Помню, как А. Шарафетдинов пришел в лаборантскую и сказал, что десятый класс берет надо мной шефство.

Благодарю мой второй выпуск за то, что делили со мной радости и трудности жизни. Помню, как Миша Казырицкий всегда поздравлял с праздниками, опустив открытку без подписи в почтовый ящик. Благодарю выпускников Д. Бабкина, Н. Возчикову, Н. Пишкову. Помните, как мы плакали, когда в седьмом классе нас разделили на гуманитариев и математиков. Эти два года классного руководства никогда не забуду. Семья – по-другому не скажешь!

Казалось, чем старше, тем опыта больше, расставаться с учениками будет легче. Все оказалось наоборот. Благодарю выпускников 2006 года за принятие и понимание. Благодарю судьбу, что все вы есть в моей жизни.

Ваша «классная»  
Е. УДАНОВА